

周日挑战卫冕冠军

河南四五昨日奔赴济南

本报讯(记者 刘超峰)从强大的上海申花身上取得宝贵的一分,这鼓舞了球队的士气,极大增强了河南四五足球队的信心。

六国篮球邀请赛

中国男篮不敌波兰队

新华社安卡拉8月22日专电(记者 郑金发)埃菲斯·皮尔森六国篮球邀请赛22日在土耳其伊兹密尔开赛,中国男篮在首场比赛中,以66:83不敌波兰队。

前火箭队员格里芬遇车祸身亡

新华社华盛顿8月22日专电(记者 梁金雄)前火箭队队员埃迪·格里芬上周驾驶自己的SUV轿车与一列货运火车相撞身亡,这是哈里县验尸部门一位官员21日对外透露的。



8月22日,英格兰队球员贝克汉姆(左)防守德国队球员潘德(右)的进攻。当日,在伦敦举行的一场友谊赛中,英格兰队以1:2负于德国队。

中国女排 苦战五局 险胜波兰

世界女排大奖赛总决赛



中国队队员杨昊(左)在比赛中扣球。

新华社记者 徐昱 摄

新华社宁波北仑8月23日体育专电(记者 王英诚 方列)在23日进行的2007年世界女排大奖赛总决赛第二轮赛事中,今年表现一直低迷的中国女排在艰难打满五局后,以3:2战胜波兰队,取得了大奖赛总决赛以来的首场胜利。

已在22日先失一局的中国队当天依然派出了新人居多的阵容迎战波兰队。在周苏红、杨昊等老将的带领下,薛明、张娴、魏秋月、马蕴雯等年轻队员悉数上场。

第一局战至21平时,波兰队利用中国队配合上的失误将比分反超,最后以25:21先胜一局。

第二局中国队在第二次技术暂停时即以7分差距奠定了领先优势,最后,中国队25:15成功扳回一局。第三局中国队的总体发挥趋于稳定,而波兰队明显增多的失误也给中国队提供了机会,中国队以25:16再下一城。

第五局,中国女排队员们在现场上万名球迷的加油鼓劲声中越战越勇,最终以15:9赢得了最后一局,夺得了这场久违的胜利。

●自信不足的年轻女排难成大器

“今天大家还是很拼,但在许多细节上我们还有差距。关键时刻年轻队员的自信不足,比较犹豫,在这一点上我们和对手的差距还很大。”

由于场上的年轻队员较多,中国队在场上显得信心极度不足。“队伍状态不好,几个老队员也表现不好。”陈忠和手中的一把新老大牌,表现都起伏不定,“我们球队有4名新人,她们有时打得很漂亮,但有时又会错失机会球。”

“只要是相持阶段,最后撑不住的往往是中国人。”许多经常跟随女排出征的记者都会这样形容今天的中国女排。

尽管陈忠和一再表示,现在要给年轻队员一些机会,即使表现再差,也坚持给她们上场的机会,力争能有两三人冒出来。打出信心和应有水平,达到他的要求,对于备战明年的奥运会很有好处。但如果自信不足的问题长期存在,也将对来中国挑战世界强队造成巨大影响。

新华社记者 王英诚 方列

三大硬伤困扰中国女排

一面哀叹队伍“弹尽粮绝”,一面却背负着奥运卫冕的重担,率队参加世界女排大奖赛总决赛的中国女排主教练陈忠和正面临重压。

若不是借东道主之利,中国队根本就无缘本次总决赛。而“伤兵满营”、“缺乏核心球员”、“自信不足”三大硬伤正困扰着这支年轻的队伍。

●“伤兵满营”让主教练捉襟见肘

总决赛的首场比赛中,陈忠和在主攻和接应二传手的位置上频繁换人。前两局安排李娟和孙小清上场,第三局又让老将杨昊和张越红双双登场。刘亚男从第二局末开始替下了周苏红。

“其实今天不想让张越红上,因为她的肩部有伤。杨昊身体情况也不是很好,但孙小清在比赛中伤了腿,今天打到后来膝关节卡了,就只好换下来。”

对于中国队“伤兵满营”的情况,陈忠和也感到很困惑。他说:“我也不知道为什么会有这么多伤病。以前包括跟袁伟民指导一起练时也没有出现过如今这么多伤病。”

杨昊、赵蕊蕊、王一梅、张娜……据陈忠和介绍,目前中国女排队员身上的伤病有的是突发性的新伤,有的则是多年积累的老伤。根据中国女排目前的情况看,这种“伤兵满营”的状况还将持续较长一段时间,中国女排遇到了一只凶猛的“拦路虎”。

●缺乏“第二个周苏红”对女排影响很大

“高大队员多了,攻击力提高了,但是接发球好的队员却少了,这是中国女排目前最大的矛盾。”陈忠和说,“接发球技术过硬的周苏红的作用现在更加突出了。”

作为接应二传,周苏红一直是中

国技术最全面的选手之一。她的作用在队中极为重要。但目前她伤病缠身,而世界各支强队对于周苏红的技术特点早已烂熟于胸,这也极大地限制了她的发挥。

中国女排目前面临的另一个困难就是,周苏红的后继者难寻。经过全面考量,教练组对李娟寄予厚望。身高1米87的李娟技术全面,确实是接应二传的材料。更重要的是,她比周苏红年轻3岁,到明年奥运会时正是当打之年。

但客观来说,同周苏红相比,目前李娟的接发球技术还需要好好练习,短期内显然无法担当重任。在接应二传这个位置上,如果技术全面、斗志顽强、作风泼辣、跟其余队员互动良好的选手不能及时出现,那么2008年奥运会上,这将成为中国女排夺冠的巨大隐患。

中国女篮须从发展走向成熟

北京奥运会获得前八名是中国女篮的最低要求,这对于中国女篮来说并不轻松。刚刚在济南落幕的女篮四国赛中,中国女篮以全胜战绩夺冠,虽然获得了冠军,但中国女篮暴露出的问题也很明显,中国女篮若在明年奥运会有所收获,按照主教练马赫的说法,“中国女篮须从发展型走向成熟型”。

三分差,失误高成“软肋”

“快、准、灵”是中国女篮的老传统,而现今的这支中国女篮,很难再现这个老传统,其中“准”字在球队中退化得最厉害。在本次四国赛最后一场中,整场比赛中国女篮仅命中了3个三分球,但出手的次数却达到了15次。整个四国赛,中国女篮三分球的命中率也不足30%,这种状况让马赫十分头疼。“我们的队员在比赛中容易紧张,其实我们有能力投入更多的三分球,因

为我们有很多空位投篮的机会,但是我们的队员却没有表现出训练时的高三分命中率,这说明我们的队伍还不成熟。我们在以后的训练中必须多制造模拟比赛的环境,让我们的队员在有压力的情况下去打球,打好球。”

除了三分球命中率不高外,高失误率同样是中国女篮的一大软肋。本次四国赛,中国女篮的失误数场均达到了两位数,尤其在最后一场比赛中,中国女篮的失误数高达18次。“失误是不可避免的,但我们的球队却很容易出现低级失误,这是球员在思想意识上不集中以及在努力程度上不够造成的,这也充分说明我们的队伍还处在一个发展阶段,还没有达到成熟。”马赫说。

主力替补之间差距悬殊

一支成熟的球队绝对不是仅仅依靠5

个人来打球。马赫认为中国女篮若想在奥运会有所突破,除了拥有强大的主力阵容外,替补阵容也绝不可忽视。然而目前这支中国女篮主力与替补之间的差距却是显著的。

本次四国赛决赛阶段首场与加拿大女篮的比赛,中国女篮在前三节取得大比分领先的状况下,第四节派出了全部替补阵容出场,但她们在场上表现得却不尽如人意——进攻乏力、防守漏洞、失误连连……最后的冠军争夺战,替补鲜有登场亮相的机会。对此马赫也显得很无奈:“我们的替补实力与主力的差距很大。这其实是很不正常的,一支成熟的球队中,主力与替补之间的实力差距应该是不大的。显然我们的球队目前还无法达到这种状况。如果我们只依靠5个人打球,我们是无法在奥运会上走得更远的。”

尽管中国女篮目前主力与替补之间存

在明显差距,但是马赫也表示,在以后的比赛中,会让替补有更多的出场机会,让她们在比赛中逐步成长,以缩小与主力之间的差距。

提高虽不明显但有收获

按照马赫的说法,以中国女篮目前达到的水平,通过几场比赛想要获得很大的提高是很困难的。本次四国赛,中国女篮的防守以及在破对手区域紧逼两个方面都有提高,但这些提高显然还是无法达到马赫的满意,“不可否认,我们通过这几场比赛,确实取得了一些进步。我们队员的体能都很好,力量也很好,技术也很好,这些进步就是我们的收获,但这些收获距离我们想要的水平还有很远的差距。”

本月28日,中国女篮将前往欧洲进行第二阶段的拉练,在为期20多天的拉练中,中国女篮将同10支欧洲劲旅交手。对于本次欧洲拉练的目的,马赫表示:“去欧洲拉练对于我们来说是很大的考验,但我们会利用好这次机会,寻找自身的差距,让我们的球队尽快成熟起来。”

本报记者 陈凯



8月22日,美国队队员科比在比赛中拼抢。当日,国际篮联2007年美洲锦标赛暨2008年奥运会男子篮球美洲区预选赛在美国内华达州拉斯韦加斯开赛,在首轮比赛中,美国队以112:69战胜委内瑞拉队。

备战亚洲室内运动会 我省电子竞技队明日选拔

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)由河南省社会体育管理中心、河南省电子竞技运动协会主办的2007年河南省电子竞技省集训队选拔赛,明日将在河南东方电子竞技俱乐部和河南豫港电子竞技俱乐部拉开帷幕,届时将由来自河南省各地市的300多名电子竞技运动员参与本次选拔。

灰指甲—威胁你的健康

灰指甲就像“定时炸弹”,在你抵抗力弱时就快速传染,引发手足癣、体癣,女性引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等,男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎,老人和小孩最易传染!

灰指甲康复全国连锁——“健甲堂”采用灰指甲GDK冲击疗法; 清:美国manipor无痛人流除甲; 透:甲情高效灭菌液深透杀菌; 净:整体净化,杜绝复发; 护:全程跟踪护理,直至新甲长全! 健甲热线:68067381 68371418 8月23日~26日郑州健甲堂举行Manipor免费祛除病甲活动!

脑萎缩 痴呆症 有救了

据国内各大媒体报道:我国首个治疗脑萎缩、痴呆症、智能减退的专用药物,国家火炬计划项目,中药保护品种“维智红鹿参片”研制成功并上市,脑萎缩、痴呆症患者终于有了专业药物。 老父亲终于用到了好药了! 家住花园路92岁的高大爷和女儿住在一起,医院诊断为脑萎缩,痴呆症中期。大小便失禁3年,同时伴有帕金森综合征,手颤抖得厉害,说话不清楚,走路不稳,晃来晃去。吃饭也不知道饥饿;有一次走丢了,幸亏邻居看到后把高大爷领回了家。由于疾病导致高大爷孝顺,耐心照料着父亲,为了治疗老父亲的病去了多家医院,用了很多的药,可就是没有什么效果,眼看着父亲的病一天加重,女儿偷偷的流泪。今年5月在报纸上看到脑萎缩专用药上市的消息后,孝顺的女儿马上给老父亲买了维智红鹿参片。经过2个月的治疗,高大爷的大小便失禁基本好了,也能和女儿正常交流,口水也不流了,治疗的2个月内基本没再骂过女儿。女儿高兴地说这回才用到了真正的好药。

“维智红鹿参片”是治疗脑萎缩、痴呆的专用药物,能够激活脑神经细胞代偿功能;促进细胞DNA合成,恢复脑神经再生,增加脑供血,从根本上治疗脑萎缩、痴呆症的各种症状。 服用维智红鹿参片15-30天:精神好转,原本“发锈”的脑回路变得清晰;睡眠质量提高,健忘的症状减轻;不再整天的发呆,也有心思罗别的事情。 服用维智红鹿参片30天:面色红润、精神状态良好,嗜睡疲乏的状况明显改善;注意力集中、胸口舒畅,四肢发热不再麻木。 服用维智红鹿参片40-60天:说话口齿清晰,情绪稳定,不再郁郁寡欢;行动自如,能够独立做饭、收拾房间,把事情做的井井有条。对于中重度患者,生活基本能够自理大小便失禁的现象得到控制。认知度提高,记忆力加强。 北京西苑医院、北京中医药大学第六医院等7家医院临床验证:维智红鹿参片对脑萎缩、痴呆症的有效率极高。一个疗程即可见效,连续用药两个月三个疗程能达到满意的治疗效果。 网络会诊www.5yjk.net 康复热线0371-66622057

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217 搬家公司 利民 专业搬运钢琴 大川 信息热线 起名改名 驾驶培训 中西结合告别各种鼻炎 针灸奇穴止咳喘首免 中医专治糖尿病 治烧伤疤痕